

За 2012 год в аппарат ГУФСИН России по Нижегородской области поступило 2532 обращения (АППГ – 2910, снижение на 12,3%).

Наибольшее количество обращений продолжает поступать по следующим вопросам:

- о переводе в другие учреждения (ближе к дому);
- о медицинском обеспечении;
- о розыске вещей и денежных средств (потерянных при этапировании из СИЗО, а также по вопросам денежных переводов осужденным);
- по вопросам улучшения жилья (основная доля обращений пенсионеров уголовно-исполнительной системы).

С благодарностью в адрес сотрудников поступило 16 обращений и 1 предложение об улучшении работы уголовно-исполнительной системы.